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Пунктом 84 частини першої ст. 1 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних
напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» (далі – Закон №  3817) визначено, що тютюнова сировина – цілі рослини
тютюну чи його листя у природному стані або у вигляді сушеного чи ферментованого листя, цілого
чи з відділеною середньою жилкою, обрізаного чи необрізаного, роздавленого чи розрубаного, що
відносяться до товарної позиції 2401 згідно з УКТЗЕД (включаючи відходи листя тютюну, тютюновий
пил), а також гомогенізований (відновлений), розширений та різаний тютюн, що відноситься до
товарної позиції 2403 згідно з УКТЗЕД, не готовий для куріння або не призначений для споживання/
використання кінцевим споживачем. Тютюнова сировина може бути ферментованою або
неферментованою.
Відповідно до частини другої ст. 22 Закону №  3817 роздрібна торгівля на території України
тютюновою сировиною, сировиною для рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та/
або нікотином (токсичним алкалоїдом, екстрагованим з тютюну або отриманим шляхом хімічного
синтезу, який відповідає товарній позиції 2939 згідно з УКТЗЕД) окремо або в наборах
забороняється.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
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